
ПРОТОКОЛ № 83/12-2023 
уповноваженої особи

УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ, 
ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА, 

КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА ТА ІНФРАСТРУКТУРИ 
КАЛИНІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

про розгляд технічної (механічної) помилки

смт Калинівка 19 грудня 2023 року

Щодо прийняття рішення 
уповноваженою особою

ПРИСУТНІ:
Соколенко Алла Степанівна — інспектор управління управління економічного розвитку, 
житлово-комунального господарства, капітального будівництва та інфраструктури Калинівської 
селищної ради -  уповноважена особа

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
І.Про розгляд технічної (механічної) помилки, допущеної під час проведення закупівлі з 

урахуванням пункту 11 Постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом, України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі
-  Особливості), за предметом «Надання послуг по об'єкту: "Поточний ремонт доріг комунальної 
власності в с.Хлепча Фастівського району Київської області"» (далі — Закупівля).
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Закупівля зареєстрована за ідентифікатором: № ИА-2023-07-06-010210-а.

Під час розгляду першого питання порядку денного:
Уповноваженою особою під час проведення Закупівлі за ідентифікатором 

№ ТЛА-2023-07-06-010210-а, було виявлено технічну (механічну) помилку, допущену- при
внесенні інформації про закупівлю, а саме: 04.07.2023р. під час публікації звіту про виконання 
договору про закупівлю без використання електронної системи стався збій в мережі Інтернет, в 
зв’яку з чим до електронної системи не завантажився договір про Закупівлю.

Технічну (механічну) помилки виявлено після публікації Закупівлі, тому внести зміни на 
даному етапі технічно неможливо.

Відповідно до пункту 6 та пункту 11 частини 1 статті 9 Закону України «Про публічні 
закупівлі» від 25 грудня 2015 р. № 922-УІІІ (далі —  Закон) наказом Мінекономрозвитку від 11 
червня 2020 р. № 1082 затверджено Порядок розміщення інформації про публічні закупівлі (далі
—  Порядок), що визначає процедуру розміщення інформації про публічні закупівлі, яка 
оприлюднюється на вебпорталі Уповноваженого органу з питань закупівель у складі Електронної 
системи.

Згідно з пунктом 3 Порядку розміщення інформації в Електронній системі здійснюється 
замовником шляхом заповнення електронних полів в Електронній системі та завантаження 
відповідних документів через автоматизоване робоче місце замовника.

Оприлюдненням/розміщенням інформації вважається її наявність в Електронній системі в 
інтерактивному режимі реального часу (п. 10 Порядку).

Порядок не містить механізму виправлення технічних (механічних) помилок, допущених 
замовником під час заповнення в Електронній системі інформації та документів у сфері публічних 
закупівель. З огляду на зазначене та зміст статті 11 Закойу після оприлюднення відповідної 
інформації уповноважена особа може прийняти рішення про виправлення таких помилок шляхом 
оформлення ВІДПОВІДНОГО Протоколу, ЯКИЙ підписується уповноваженою особою. '~'Ч.

На основі вищезазначеного Уповноважена особа,



ВИРІШИЛА:

1. Привести у відповідність Закупівлю, за ідентифікатором № ІТА-2023-07-06-010210-а, згідно 
Закону з урахуванням Особливостей, шляхом внесення змін, а саме: опублікувати на 
веб-порталі Уповноваженого органу договір з усіма додатками до нього.

2. Оприлюднити відповідну інформацію у порядку, передбаченому Законом з урахуванням 
Особливостей в електронній системі закупівель.

Уповноважена особа АллаСОКОЛЕНКО


